

Predstavljamo se

Dobro došli u muzičku školu Oberland Ost

Poštovani ljubitelji muzike,

U ovoj brošuri ćete naći najvažnije informacije o ponudi naše muzičke škole. Ako imate bilo kakvih pitanja o našoj instituciji, ne ustručavajte se da nas kontaktirate tokom radnog vremena: info@mso-net.ch – 033 822 63 70 – www.mso-net.ch

Muzička škola Oberland Ost (MSO) je vaš centar kompetencija za sva pitanja muzičkog obrazovanja i obuke u administrativnom okrugu Interlaken-Oberhasli.

Mi smo moderna, kantonalno priznata muzička škola sa širokom ponudom. MSO je sertifikovan prema ISO standardu 9001:2015, quarte-Label od 2017. godine.

Skoro dve trećine časova za decu od vrtića do 20 godina (na obuci do 25 godina) sufinansiraju kanton i opštine.

Četrdeset kvalifikovanih nastavnika podučava oko 550 dece, adolescenata i odraslih na šest lokacija. Pridajemo veliki značaj savremenom dizajnu časova i promovišemo zajedničko muzičko stvaralaštvo sa širokom lepezom orkestara, bendova, horova i ansambala.

Sedište MSO nalazi se u prelepoj Kući muzike (nastaloj 2016. godine) u kampusu Gimnazijsko-strukovnog školskog centra Interlaken. Posetite nas i obratite nam se kako biste saznali više o našoj ponudi.

Šta se dešava u našoj školi možete saznati u informativnom semestralnom časopisu „Mosso“ i na našem sajtu www.mso-net.ch.

Uprava škole nastoji da ponudi časove za ljude svih uzrasta. Tarife i kontakt podaci za nastavnike mogu se naći i na našoj veb stranici. Odrasli i starije osobe mogu se pretplatiti na MSO na 30, 40 ili 60 minuta ili imati koristi od ponude sa popustom preko kompanije Qualitymusic GmbH (www.qualitymusic.ch).

Trenutne tarife za individualne časove za decu i adolescente (subvencionisane) :

40' nedeljno: CHF 830.– / 30' nedeljno: CHF 622.–

Studentski orkestar, ansambli, bendovi:

CHF 50.- (subv.); CHF 110.- (ne subv.) po semestru

U muzičku školu možete se upisati u bilo kom trenutku (pod uslovom da predmetni nastavnik ima slobodan kapacitet).

Obično se prijem vrši besplatnom probnom lekcijom nakon koje sledi probna pretplata (3 lekcije).

Datumi odjave (pisanim putem poštom ili mejlom):

15. maj i 15. novembar

[Predajemo na ovim lokacijama:](#)